

В рамках краткосрочного проекта «Зима. Зимние забавы» учителем – логопедом Ждановой Д.А. и учителем – дефектологом Рямовой К.А. были проведены мероприятия для детей группы компенсирующей направленности. В гости к ребятам приходил Снеговик, который рассказал им о зиме, её признаках и загадал загадки. Также он попросил помощи у детей в решении задач. На память ребята нарисовали портрет Снеговика.

Позже на следующем занятии дети получили письмо от своего друга Снеговика, в котором он задавал вопросы о Новом годе и предлагал выполнить задания. Итогом стало изготовление новогодней игрушки.

На третьей встрече дети познакомились с зимними видами спорта и попробовали себя в роли спортсменов. Это мероприятие способствовало развитию физических качеств, ловкости, быстроты и выносливости детей, а также расширению их кругозора и обогащению словарного запаса.